

Sajtóközlemény

2022.

Pályázat azonosítója: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1-2022-00036

Pályázat címe: Élhető Nyírbátor

Kedvezményezett neve: NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Támogatás összege: 699 277 911 Ft

**Konzorciumi partner: SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL**

Az „A” főtevékenységhez kapcsolódóan Nyírbátor nyugati lakóterületén két helyszínen kell beavatkozni, az egyik a **Zrínyi u- Sóhordó – Debreceni u. környéke, ahol a csapadékvíz egy része zárt elvezető rendszer segítségével egy helyi szikkasztó záportározóba** kerülne bevezetésre, csökkentve ezzel a meglévő rendszer terheltségét. A Homokkert utcán az elvezető rendszer átalakítására kerülne sor a vizek gyorsabb elvezetésére, illetve itt is kialakításra kerülne egy villámzáportározó rendszer. Ezzel szeretnénk megakadályozni, hogy a lakossági ingatlanokban további károk keletkezzenek az elöntések miatt.

Cél: Belvíz és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése

A „B” főtevékenységhez kapcsolódóan a **Fáy és Munkácsy** utcákkal határolt lakótelepi zöldfelületet újítanánk meg. Tekintettel arra, hogy a fejleszteni kívánt terület 5558 m², így ezzel a beruházással jelentősen nőne a terület biodiverzitása, a zöldfelület növényállománya. Kialakítanánk a zöldfelület használatához szükséges közlekedési felületeket, közvilágítást. A csapadékvíz hasznosításához, szikkasztásához szükséges berendezéseket telepítenénk.

Cél: Település általános környezeti állapotának javítása, lakosság helyben tartása, települési klíma javítása, csapadékvíz hasznosítás a gazdaságos fenntarthatósághoz.

A „C” főtevékenységhez kapcsolódóan a város központjában lévő nem hasznosított közterület – az úgynevezett **Bankudvart** – újítanánk meg a célcsoport igényeihez szabott funkciókkal ellátva, bevonva ezzel a város vérkeringésébe. A területen ingyenes parkolók és az ehhez szükséges infrastruktúra alakulna ki, zöldnövényzettel, utcabútorokkal. A városközpontban meglévő parkolási problémák így jelentősen csökkennének.

A parkolót parkolótelteltség jelzővel kívánjuk ellátni a parkolás megkönnyítése érdekében.

Cél: Település általános környezeti állapotának javítása, lakosság helyben tartása.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A pályázatról bővebb információ kérhető:

Nyírbátori Polgármesteri Hivatal

Nyírbátor, Szabadság tér 7.

Soltész-Kondás Tímea 0642/281-042/127 mellék